
Examene de competență lingvistică pentru mobilități Erasmus, etapa I, 

februarie 2021 

 

Etapa I: În săptămâna 22-26 februarie a.c., vor avea loc examene de competență lingvistică pentru 

studenții Facultăților de Medicină (mobilități de studiu pentru anul universitar 2021-2022) și de 

Medicină Dentară (mobilități de studiu/practică pentru anul universitar 2021-2022). 

Etapa II: Programarea examenelor de competență lingvistică pentru mobilități de practică în 

timpul verii, în anul universitar 2020-2021 (Facultățile de Medicină și Medicină Dentară), 

respectiv mobilități de studiu/practică pentru anul universitar 2021-2022 (Facultatea de Farmacie), 

va fi anunțată în cursul lunii martie, iar examenele vor avea loc în luna aprilie a.c.  

Etapa I 

Examenele de limba engleză/ franceză/germană se vor desfășura online, pe platforma Microsoft 

Teams, în datele de mai jos.  

Limba engleză: vineri, 26 februarie 2021, ora 16.00 

Team: Examene competență lingvistică – lb. engleză 

Limba franceză: miercuri, 24 februarie 2021, ora 16.00 

Team: Examene competență lingvistică – lb. franceză 

Limba germană: vineri, 26 februarie 2021, ora 14.00 

Team: Examene competență lingvistică – lb. germană 

Studenții vor fi adăugați în teamurile de examen cu cel puțin două zile înainte de data examenului, 

pe baza înscrierilor făcute anterior prin Departamentul de Relații Internaționale. 

Procedura de examinare va fi postată pe platforma Microsoft Teams, în teamurile menționate mai 

sus, secțiunea Files. Aceasta include și detalii despre achitarea taxei pentru examenul de limbă. 

Nu sunt prevăzute modele de test sau o bibliografie specifică pentru acest examen. Examenul 

evaluează nivelul cunoștințele de limbă străină la momentul respectiv, are o tematică medicală 

generală și testează toate cele patru competențe: citit, scris, ascultat, vorbit. Durata maximă a 

examenului scris este de 2 ore. Proba orală durează aproximativ 10 minute. Durata totală a 

examenului depinde de numărul de candidați din ziua de examen. 


